

## 衡阳市群众信访举报件及地方查处情况一览表

(第一批至第三十三批 2017年6月2日)

件数	批次	交办序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注	是否办结
465	第二十九批	61	2017052361	衡南县云集镇德星村中型养猪场(几百上千头,负责人何某某),猪粪猪便污水直排,污染附近水库、鱼塘,污染地下水井水,养猪场的生活垃圾堆在山坡上,曾跟12345反映多次未果。	衡南县	畜禽养殖污染	(一)建设情况:位于衡南县云集镇向阳片区德星村井边组的小型养猪场,负责人:何国军,2007年建设并投产,猪场占地面5亩左右(生活建有家住房1栋),养殖一体,有1亩左右的果林)猪舍总占地面积900平方米左右,建有猪舍3栋,共计猪栏45空,年出栏肥猪200头左右。现有母猪5头,肥猪67头,小猪30余头。总投资约50余万元,建有干粪池一个(大小10立方米左右)和一个3级沉淀池(大小45立方米左右)。(二)污染情况:该养猪场主要产生的污染物为猪粪和冲栏废水。猪粪经人工收集堆放于干粪池内,用于自家果林和周边村民种植施肥用。冲栏废水经3级沉淀池沉淀后外排。经一条长约50米,宽约1米的未经硬化的沟水排放至德星村月口塘水库(月口塘水库:水面面积5亩左右,主要功能:农田灌溉用水)该养猪场在饲养过程中产生气味影响,养殖场污水外排时经未硬化的水渠,产生渗透,影响下方居民井水。(三)办理手续情况:该养殖场于2013年已办理了动物防疫条件合格证,后未进行年检过期,没有其他相关手续。(四)对水质监测情况:2017年4月24日下午,经衡南县环境监测站对该猪场周围水体取样进行监测(共采样4个点位,1.该养猪场总外排口;2.猪场下方10米的村民杨保荣井水(该养猪场下方仅村民杨保荣一户);3.猪场外排水入德星村月口塘水库汇水口;4.德星村月口塘水库农田灌溉用水放水口),结果显示:猪场外排口数据为:氨氮:191mg/L,超标1.39倍,悬浮物:222mg/L,超标0.11倍。杨保荣井水显示数据为:PH值5.6,水质偏酸性,氨氮:1.24mg/L,超标5.2倍,高锰酸盐指数:3.2mg/L,超标0.07倍。从养猪场地形和井水采样监测结果判断,该养猪场对下方村民杨保荣井水有部分影响。德星村月口塘水库采样监测结果均未超标。	部分属实	1、切除污染源头,对该养殖场现有生猪进行处理,猪场猪舍进行拆除,今后不得再养。2、清理现场,清理好该养猪场三级沉淀池现有猪粪水,清理好外排水渠中的污泥、粪便、废水,并妥善处理清理出来的淤泥,防止二次污染。3、协调关系,指导帮助该养猪场做好村民协调工作并对村民进行补偿,确保村民满意。4、加强整改期的管理,保证整治期间的环境安全。			已办结
466	第二十九批	62	2017052362	耒阳市白云路凯莱KTV噪声扰民,影响附近居民。	耒阳市	噪声污染	耒阳市组织文广新闻局、综合行政执法局、公安局、环保局及五里牌街道办事处相关执法人员于2017年5月24日晚上对耒阳市白云路路段勘测,尚未发现我市白云路有凯莱KTV。	不属实				已办结
467	第二十九批	63	2017052363	衡山县县城宇科纸业生产时臭味很大,废水经过简单处理后排入湘江,现虽停产,企业正在改造,担心恢复生产后还会造成污染问题,影响附近居民。2013控制纸业新增产能时,政府说要关闭宇科纸业,到现在一直没关。	衡山县	水污染	由县环保局牵头,经科信局、开云镇政府配合查处。宇科纸业是一家再生纸生产企业,设计年产量2万吨,主要污染为造纸废水及锅炉废气,废水采用“混凝气浮加接触氧化法”处理,处理后经渠道排入湘江。废气采用湿法除尘。该企业自2016年7月停产至今,2017年2月开始对污染治理设施进行恢复改造,排污许可证已向衡阳市环保局申请办理。	部分属实	下一步该县各相关职能部门将进一步加大对宇科纸业公司的监管,在未达到复产要求前严禁恢复生产。	★		已办结
468	第二十九批	64	2017052364	耒阳市金益巷137号隔壁居民宠物店,督察组交办后,停止营业了几天,也无狗在店内,今天又恢复营业,噪声扰民,气味难闻。	耒阳市	噪声污染	金益巷137号有一家名《狼犬部落宠物会所》宠物店,经营者为周启银,于2017年3月开业,店铺面积为1间门面约40平方米,现场有宠物狗7只,宠物猫5只,经营狗粮、宠物出售。据经营者说明白2017年5月7日受到公安局警告之后,白天留存几只宠物做样品,晚上大概6点左右把所有宠物不留店里过夜,全部带回本人住所,该宠物店营业至今,未向有关部门办理过任何手续。	属实	市公安局根据《中华人民共和国治安管理处罚法》对该店处罚贰佰元,并要求其整改或把宠物店搬迁市综合行政执法局行政处罚壹佰元整。			已办结
469	第二十九批	65	2017052365	石鼓区五一桥夜市一条街多家餐馆没装油烟处理设施,油烟污染严重。	石鼓区	餐饮油烟污染	核实时情况属实,已整改。	属实	投诉反映的夜市一条街共13家夜宵和餐馆,投诉前,区城管执法局与五一街道已经着手进行处置。目前12家店已经安装油烟净化器,另一家承诺安装油烟净化设备,未安装之前不营业。			已办结
470	第二十九批	66	2017052366	1、高新区芙蓉路32号欣文化苑小区楼下2个汽修厂(永恒汽修厂、鼎晟汽修厂),喷漆废气刺鼻难闻。新起点洗车店洗车噪声扰民。2、好食再餐饮油烟净化器处理效果不好,油烟外溢。	高新区	大气污染	油漆异味检测不超标,噪声扰民,油烟设施未清洗	部分属实	已整改。(一)责令好食再菜馆立即对油烟净化设施进行清洗和维护,保持设备正常运行。27日前已整改到位。(二)新起点洗车店严格限制营业时间,立即对沉淀池和污水沟进行清理。(三)鼎晟汽车维修厂,在喷漆房使用前,对废气处理设施进行维护。责令高岭办事处将该店的检测报告在小区内进行公示。(四)高新区将加强事后监管。			已办结
471	第二十九批	67	2017052367	1、督察组交办后,耒阳市洁而康公司已停产,目前已经在开发区租赁了场地,正在搬迁中。当地政府仍然要求立即用挖机拆迁公司,公司认为政府不给搬迁时间不合理。2、洁而康公司边的藕煤厂已用挖机拆迁了部分,现已恢复正常生产。3、蔡子池街道金兰居委会春宏消毒公司,离耒水河仅30米,耒水河规划建设沿江风光带,公司建设不符合规范。且该公司属补办环评但未验收,一直在生产。	耒阳市	其他	洁尔康餐具清毒配送中心位于水东江街道办事处新和居委会,业主贺凤祥,主要经营餐具清毒,办理了工商营业执照。注册号430481600051653,未办理环评审批手续,我局责令该厂2017年4月30日之前完成搬迁。现在该厂生产设施已完全拆除搬离,生产厂房棚也已拆除。新和藕煤厂距离洁尔康餐具消毒中心20米左右,生产面积约30平方,周边无居民点,我局于2017年4月30日下达《责令停止排污决定书》责令业主停产搬迁,现场未发现生产。蔡子池街道办事处金兰居委会春宏消毒公司,水利局监测离耒水河为52米,该公司已做项目建设项目环境现状评估报告,于2016年12月16日通过专家技术评审,因该公司环保设施未经验收,以就地查封的方式查封了机械设备,目前属停产状态。	部分属实	1.已责令洁尔康餐具清毒配送中心于2017年4月30日前搬迁。现该厂生产设施已完全拆除搬离,生产厂房棚也已拆除。2.新和藕煤厂生产设施已拆除搬离,生产原料已清除。3.蔡子池街道办事处已就地查封春宏公司机械设备,目前属停产状态。			已办结
472	第二十九批	68	2017052368	衡阳市台源镇光新村古韵青瓦厂,无用地手续,宣称为燃烧生物质、实际为烧煤,排放黑色烟雾。督察组进驻后停产整改,实际未整改,准备恢复生产。	衡阳县	大气污染	该厂2016年底已停产至今,已办理环保相关手续,但用地手续未办理,国土部门已立案查处。	部分属实	2017年4月14日,衡阳县台源镇人民政府在国土执法人员配合下,对该瓦厂供电设备进行了拆除,机械设备进行了查封,5月25日对其部分厂房进行了拆除。			已办结
473	第二十九批	69	2017052369	石鼓区解放路26号龙泉国际一楼至二楼中间的外墙装有一个大型餐饮排气扇,开启时噪声扰民。小区下面有个很大的垃圾点,生活垃圾和餐饮垃圾很多,特别脏,特别臭,蚊蝇乱飞。认为不应在这建垃圾点。	石鼓区	噪声污染	经调查核实,龙泉国际一楼至二楼中间的外墙装有一个大型餐饮排气扇,中午12点及下午6点会分别开启半小时,开启时声音很大;垃圾点属于龙泉国际,因清运不及时堆放在地上,导致脏乱。	属实	5月27日上午及下午人民街道安环站及人民城管中队到龙泉国际督促,核实整改情况;1.27日,龙泉国际未使用餐饮排风扇,27日下午龙泉国际向商家购买降噪设备已到货,并已开始安装降噪设施,要求龙泉国际未经噪声检测合格前不得使用该排风扇;2.龙泉物业对垃圾点垃圾及时清运,未出现堆积扰民现象。			已办结
474	第二十九批	70	2017052370	耒阳市发明家广场边上有一排餐馆(御洲坊、口味香龙虾、粥王美食),油烟无净化器,通过管道排入小区,餐厨垃圾堆弃在后面,苍蝇蚊蝇猖狂,占道经营至凌晨三四点,噪声扰民。	耒阳市	餐饮油烟污染	2017年5月24日晚上组织监察人员到现场勘察,经查,该三餐馆位于五里牌办事处发明家广场南栋(金星路173号)。餐馆楼上,后面都有居民楼。1.耒阳市口味香龙虾店正在营业(占道),法人:蒋小斌,2016年开始营业,营业面积68平方米,总投资20万左右,没有安装油烟净化设施,有烟囱排放设施,餐厨后卫生比较脏乱,废水到处都是。2.耒阳市御粥坊店正在营业(占道),法人:李少爱。2005年开始营业,营业面积150平方米,总投资30万左右,没有安装油烟净化设施,没有烟囱排放设施,餐厨后卫生比较脏乱,废水到处都是。3.耒阳市芬芳粥王美食城正在营业(占道),法人:周芬芬,2016年底营业。未安装油烟净化设施。	属实	市环保局于2017年5月24日晚对该三家餐馆下达《责令停止建设(生产)决定书》,要求业主停业整改,完善污染防治设施。市综合行政执法局对三家餐馆违章占道行为已立案查处,责令店主对堵塞的下水道进行疏通,并督促业主一个月内安装油烟净化分离器。			已办结
475	第二十九批	71	2017052371	衡东县吴集镇梓坪村曾伍保养猪户环境污染问题督察组转办后,环保局现场查看后,处理方案为停止喂养,等母猪生下仔猪后再全部搬走,现在母猪已经生产,至今未搬走。周边地被污染的井水未补偿或修复。	衡东县	畜禽养殖污染	调查核实情况:一是强化整治。5月5日工作组责成曾伍保养对栏内生猪进行销售或搬迁,5月7日100头生猪全部搬出场,并完成栏舍消毒工作。二是严厉查处。5月4日对该养殖场未办理环评审批等环保手续、场地布局不合理的环境违法行为立案查处。三是责令拆除。5月7日工作组依法责令拆除,5月9日完成养殖设施功能性拆除工作。吴集镇政府与曾伍保签订《退养协议》,留母猪问题:出于降低养殖户损失考虑,同意两头待产母猪暂时留在原场饲养,等仔猪断奶后一并将其搬离现有栏舍,所以目前该养殖场内至今还有2头母猪,并于5月17日产仔猪13头,尚未断奶。	属实	一、立即核实。5月24日,工作组对该养殖场存在的问题进行核查,发现现存母猪(2头)及仔猪(13头),因仔猪是在哺乳期内,养殖户承诺仔猪断奶后立即将其搬离现有栏舍。县畜牧局将对该问题进行督查。二、妥善处理。吴集镇政府立即对投诉人水井进行查看,明确在5月28日前完成水井清理修复工作。			已办结
476	第二十九批	72	2017052372	耒阳市人民路翼州娱乐城对面的永福夜市餐馆油烟污染严重,晚上营业到三、四点,噪声扰民,污水横流。	耒阳市	餐饮油烟污染	永福夜市位于耒阳市人民路130号,已办理营业执照,注册号为(430481600305939),经营者为伍小路,在此营业四年之久,店铺面积45平方米,员工6人。该店面与对面居民楼相隔一条马路,大约三十米,楼上是居民住房,北面是一家废品回收公司,左右隔壁为商铺,经现场查看,该店无油烟净化装置,无环评审批手续,营业时间为17时至24时左右。	属实	市环保局现场下达了《责令停止建设(生产)决定书》,《行政处罚事先(听证)告知书》。市综合行政执法局下达了责令停止违法通知书,责令店主对堵塞的下水道进行疏通,并督促其一个月内安装好油烟净化分离器。			已办结
477	第二十九批	73	2017052373	衡阳县金兰镇往檀桥镇方向1公里左右有一个压板厂,早上3、4点钟开始生产,胶水、甲醛的气味难闻。曾跟市环保部门反映过多次未果。	衡阳县	大气污染	该企业为衡阳县顺华木材加工厂,存在以下问题:1、环境保护设施未依法进行验收;2、锅炉除尘系统不完善,外排烟尘较黑,除尘废水外排;3、生产车间未规范封闭,有粉尘、甲醛气体外排;4、厂区内废弃的生产设备未规范处置。	部分属实	县环保部门在2017年4月10日已立案查处有关环境违法行为,作出了停止生产和处罚一万元的行政处罚。并在5月24日下达了《环境监察整改通知书》,要求在限期内整改到位。该厂制定了整改方案:一是对锅炉除尘系统进行完善,做到除尘废水不外排,废气达标排放;二是对厂区内外堆放无序的废旧设备进行清理,做到厂区内外清洁规范;三是正在积极申请环保部门设施验收工作。			已办结
478	第二十九批	739	2017052339信	常宁市富通矿业有限公司位于常宁市水口山镇,无任何合法矿权、环保手续及措施,进行大规模堆浸提金生产,无证使用违法危险化学药品。	常宁市	其他	常宁市富通矿业有限公司采矿区是经2009年2月27日由市政府公开出让方式取得(原市硫铁矿白泥冲矿区)资产所有权。法人代表卢相,董事长兼经理,副总经理黄桂生。常宁市富通矿业有限公司坐落于水口山镇楠阳村地段。常宁市富通矿业有限公司在2009年2月27日取得资产权的时侯,因该矿区原采矿权证过期未按期办理采矿许可证延续登记手续及相关合法手续,所以该矿区不能生产。2015年常宁市富通矿业有限公司向常宁市人民政府请示要求在矿区范围内进行探矿实验,并得到了市人民政府的同意。	部分属实	1.2015年11月,常宁市环境保护局和常宁市国土资源局分别对常宁市富通矿业有限公司的违法行为进行立案处罚,行政处罚决定书文号分别为常环罚字[2015]31号和常国土资2016B-5号,责令该公司立即停止开采,恢复原状,没收违法所得1114279.89元,分别处罚款壹万元和壹拾万元。该公司立即停止生产。2.2017年4月底,常宁市国土资源局执法队在矿山巡查时发现常宁市富通矿业有限公司死灰复燃,非法开采行为,常宁市人民政府立即组织国土、环保、安监、电力、公安等相关职能部门进行取缔,当场切断了电源,吊走了变压器,拆除了所有设备并遣散了生产人员。3.2017年5月25日现场检查时未发现常宁市富通矿业有限公司有生产的迹象。4.下一步加强对该公司的监管,定期进行巡查,发现违法行为坚决进行打击。	★		已办结
479	第二十九批	40	2017052340信	高新区金桔小区马路市场垃圾和噪声污染反映后,两次转办,地方未查处,情况变本加厉。	高新区	垃圾污染	此案件属重复投诉件。(一)自5月5日对马路市场整治以来,该区华兴街道办事处向所有摊位下达了告知书,但仍有不少菜农不知道此市场已取缔,早上5点多钟市场有经营现象,所以反映问题有部分属实。(二)马路市场、周边垃圾和道路已彻底进行了整治。垃圾污染不属实。	属实	(一)高新区将金桔小区马路市场取缔工作纳入常态化管理,重点整治时间将延期一个月。由华兴街道办事处组织金桔管理处和街道城管人员值守,加强事后的监管。(二)组织金桔管理处“两委”干部逐户做好菜农和商贩的思想工作,讲清道理,顾全大局。(三)为了从源头上解决金桔小区居民“菜篮子”问题,高新区将在金桔小区规划新的农贸市场,现已通过规划评审,今年10月份可建成投入使用。			已办结
480	第二十九批	41	2017052341信	雁峰区国土局一单元有个碧玉情舞厅,每天播放震耳欲聋的舞厅音乐,严重影响居民正常生活,多次反映未果。	雁峰区	噪声污染	该歌舞厅位于衡阳市雁峰区湘江南路72号二楼,营业面积大约500平方米左右。该歌舞厅于2001年办理了工商登记手续,2004年办理了娱乐经营许可证。该歌舞厅对产生的噪音均未进行任何隔音处理,确实存在噪音污染。	属实	雁峰区城管局已责令该舞厅停业整改。5月25日,雁峰区城管行政执法局再次来到碧玉情舞厅时,舞厅已停业,低音炮已拆除,舞厅正在安装隔音材料,负责人表示隔音辅助材料将在三天完工,完工后会找相关部门进行监测达标后,再恢复营业。雁峰区城管行政执法局将对整改情况进行监督。区政府通过此案,将深入辖区内的歌舞厅,仔细排查,对噪音扰民坚决查处,给周边居民一个舒适的生活环境。			已办结
481	第二十九批	42	2017052342信	相关部门回复曾反映的衡南县车江镇街上有一条小河,河水污染已变了颜色,车江镇几万人的生活、养殖、生产、工厂的污水全部直排小河后直流入湘江的情况属实,恳请建污水处理厂,从根本上解决湘江上游的水污染问题。	衡南县	水污染	调查核实,群众投诉的情况部分属实:(一)车江片区由于没有建设生活污水集中处理设施,城镇街道居民日常生活污水没有经过处理,直接排入内河。(二)S214线福星公园旁边的友谊养殖场,距离内河大约100米,该养殖场没有建设相关的环保设施,养殖废水未经处理直排内河。4月28日,车江片区组织相关部门关闭了该养殖场,对场地进行了清理。(三)在内河的人城区域上游存在衡南中衡塑料加工厂,该加工厂正在办理环境影响评价文件,目前处于停产状态。(四)县环保局委托湖南中衡环保科技有限公司对车江片区人城上街、车江片区总排污口上游1000米、下游100米、内河入湘江口上游1000米和入湘江交汇处等5处采河水样监测,监测结果显示,内河车江片区河水铁、氨氮、溶解氧、化学需氧量、总磷、总氮、石油类、粪大肠菌群都有不同程度的超标(地表水三类水标准)。	部分属实	经调查,车江片区的养殖场已经关闭拆除,衡南中衡塑料加工厂已停止生产,待办理好环保相关手续并经验收合格后才能生产。一是县住建局已于5月中旬委托江苏现代资产管理有限公司,对全县各乡镇污水处理 P P P 可行性研究,预计年底启动项目建设。根据各乡镇污水排放量,采用 P P P 模式引进社会资本,在日污水排放量超过1000吨的乡镇政府所在地的集镇建设污水厂,其他日污水集中排放量在1000吨以下的乡镇、村庄采取安装一体化设备或人工湿地的方式进行污水处理;二是根据车江镇的日污水排放量,年底启动污水处理厂和污水管网建设,收集城镇的污水,进行集中处理;三是车江片区、县畜牧局、环保局进一步加大日常监管和执法力度,确保城镇内无养殖场,排污企业达标排放。			已办结